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Áldott húsvéti ünnepeket 
kíván Sényő Község

 Képviselő-testülete nevében
Pehely Zoltán 
polgármester

Húsvéti köszöntő
Örüljünk, vigadjunk, kedves
keresztyének,
Szívünkből szálljon ma Istenhez az
ének,

Megváltónk kősírja üresen áll mára,
Hiába szegeszték fel a keresztfára,
Hiába őrizték katonák a sírját,

Feltámadt s elhozta bús szívünk
gyógyírját.
Kiomlott vérével megtisztított
minket,

Lemosta lelkünkből sötét bűneinket.
Kitépte rettentő halálunk fullánkját,
S meggyújtá hitünknek biztató,
szent lángját.
Fényénél sírunknak mélyétől nem
félünk,

Lelkileg Jézussal mindörökké élünk.
Jertek hát lányok, ragyogjon
orcátok,

Illatos harmatot locsolok most rátok,
S nem kérek ma tőletek semmi mást,
Csak egy szál virágot, vagy egy
piros tojást.

Boldog ünnepet kívánok e háznak,
Igaz szent békét az egész világnak.

(Népköltés)

KIAJÁNLÓ

2023. év első negyedévében szerencsére 
semmi rendkívüli esemény nem történt 
településünkön! Az intézmények folyama- 
tosan, teljes nyitvatartási időben működ-
nek, kivéve a könyvtár, ami előreláthatólag 
április közepéig az óvoda épületébe tette át 
székhelyét.                                 2. oldal

Az évnek eltelt az első negyede, ezért 
tekintsünk most vissza milyen ese- 
ményekkel teli évet kezdtünk.   6. oldal

Intézményünk a 2022/2023-as 
nevelési év során a 2022. évet 
sikeresen zárta, és az ünnepek 
után beléphettünk a nevelési 
évünk második felébe. 5. oldal

A 2023-as tavaszi szezonunkat már rendhagyó 
módon, decemberben megkezdtük Putnokon.                                      

11. oldal

„Azt vettem észre, hogy a nagyhét meglehetősen 
kimerítő; akárhányszor éltem is át a kereszt-
re feszítését, feltámadásával kapcsolatos szo-
rongásom mit sem enyhült.”             10. oldal

Önkormányzati hírek

Oktatásról...

Sport

Egyházi hírek

Óvoda életéből
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Kedves Olvasók!  Tisztelt Lakosság!

2023. év első negyedévében szerencsére semmi 
rendkívüli esemény nem történt településünkön! 
Az intézmények folyamatosan, teljes nyitvatartá-
si időben működnek, kivéve a könyvtár, ami 
előreláthatólag április közepéig az óvoda épületébe 
tette át székhelyét. A Biztos Kezdet Gyerekház 
szintén az óvoda épületében üzemel, teltházas 
létszámmal végzik a mindennapi feladataikat az új 
átmeneti helyszínen is. A két szolgáltatás áthelye- 
zésére a rezsi árak emelkedése miatt takarékosági 
okból került sor, mivel az önkormányzat 2022 
-re és sajnos már látjuk 2023-ban sem kapott 
kiegészítő támogatást a rezsi árak emelkedésének 
kompenzálására. Természetesen, áprilisban mind 
két szolgáltatás visszaköltözik a megszokott he-
lyére.

Az elmúlt három évben a covid járványhelyzet és a 
hozzákapcsolódó vészhelyzeti kormányrendeletek 
miatt, nem került sor településünkön közmeghall-
gatásra. Szerencsére március 3-án ismét összegyűl-
hettünk az általános iskola épületében. 

Pehely Zoltán Polgármester úr beszámolt az 
önkormányzat és intézményeinek három évi 
lényeges eseményei- ről, tájékoztatta a lakosságot 
az önkormányzat jelenlegi helyzetéről, jövőbe-
ni terveiről. Ismertette a nyertes pályázatokat, a 
folyamatban lévő beruházásokat. A polgármesteri 
beszámolót követően a felmerült lakosági kérdések 
is megválaszolásra kerültek.
Március 13-án az év első testületi ülésén polgár- 

mester úr előterjesztette a 2023.évi költségvetési ren-
delet tervezetet. Az előterjesztésből jól látható volt, 
hogy ismét nagyon nehéz gazdasági év elé nézünk. 
Mint minden önkormányzatnak, a Sényőinek is 
az önkormányzati törvény írja elő kötelező fela-
datait, így az előterjesztés csak a kötelező feladatok 
várható bevételeit és kiadásait részletezte. Összeha-
sonlítva a bevételeket az előző évek adataival, saj-
nos megállapítható, hogy a kötelező feladatokra 
nyújtott állami támogatás csak nagyon minimá-
lis összeggel több az előző évek normatíváinál. 
Kiegészítő támogatás a rezsiköltségek áremelésére 
szintén nem kapott önkormányzatunk, így a meg- 
emelkedett kiadásokat, működési költségeket előző 
évi szinten kell tartani, ami egyáltalán nem lesz 
egyszerű feladat. A rendelet tervezetet a képviselő 
testület egyhangúlag elfogadta.
Elfogadásra került a Kemecsei Orvosi Ügyeleti 
Társulás 2023. évi költségvetéséről szóló előterjesz-
tés, majd a társulás március 31-i nappal történő 
megszüntetéséről is egyhangú döntés született. 
Sényőn is az orvosi ügyeleti alapellátást 2023. már-
cius 1-től Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében az 
Országos Mentőszolgálat látja el, majd az egységes, 
két elemből álló, betegközpontú rendszert (házior-
vosi ügyeleti ellátás és sürgősségi ügyelet) az idei 
év végéig fokozatosan bevezetve az ország egész 
területén biztosítják minden rászoruló számára. 
Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében 
március 1-től: 1830

HÁZIORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS 

A háziorvosi ügyelet a sürgős - a következő ren-
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delési időig nem halasztható - orvosi tevékenységek 
elvégzése céljából szervezett ellátás.
• hétköznap 16:00-22:00 között
• szombat-vasárnap, ünnepnapon 08:00-14:00 
között
Kemecse: 4501 Kemecse, Szent I. u. 52.
Nyíregyháza: 4400 Nyíregyháza, Szent István u. 68. 
(Jósa András Megyei Kórház)

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELETI VAGY 
MENTŐELLÁTÁS

Központi ügyeleti telefonszám: 1830
Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, illetve  
súlyos egészségügyi problémák esetére nyújt magas 
szakmai színvonalú és biztonságos megoldást:
• hétköznap 22:00-08:00 között
• szombat-vasárnap, ünnepnapon 14:00-08:00 
között
A beteg a központi telefonszám hívásával szakszerű 
tanácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére 
sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén 
azonnali mentőt küldenek a vármegye bármely 
településén is tartózkodjon az ellátásra szoruló.
A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hét-
köznap 16:00-08:00 között, szombat - vasárnap,  
ünnepnapon egész nap hívható.
Azok számára, akik személyesen keresnék fel az 
ügyeletet, az alábbi telephelyeken 22:00-08:00 
között erre is van lehetőség:
Nyíregyháza: 4400 Nyíregyháza, Szent István u. 68. 
(Jósa András Megyei Kórház)

A gyermekek ügyeleti ellátását a Nyíregyházi 
Kórházban végzik 16:00 órától 22:00 óráig, hét-
végén és ünnepnapokon 08:00 órától 22:00 óráig.
A központi ügyeleti telefonszám 2023. március 
1-től gyermekek esetében is a 1830.
Az új temető rendelet is elfogadásra került, mely 
rendelet tartalmazza a különböző szolgáltatási  
díjakat is. 

 Jóváhagyásra került ezen a testületi ülésen a 
2023. évi Közbeszerzési terv is. Az idei évben két 
nagyobb beruházás megvalósítása van betervezve. 
Az egyik az idősek otthona épületének energeti-
kai korszerűsítése, a másik pedig a település útja- 
inak felújítása. Mind két beruházás a közbeszer-
zési törvény hatálya alá esik, igy a beszerzési el-
járás lefolytatását követően (a támogatási összeg 
megérkezése után) kezdődhetnek meg a kivitelezés-
sel kapcsolatos feladatok. 
Képviselői előterjesztésként a Rákóczi út  

pihenőövezetté nyilvánítása is megvitatásra került. 
Ezt az előterjesztést a képviselő testület későbbi 
időpontban újra fogja tárgyalni.  Szintén ezen 
az ülésen Dr. Demeter Gabrielle jegyző asszony 
előterjesztette az egyes települési támogatásokhoz 
kapcsolódó jövedelem határ módosítását. melyet 
a képviselő testület egyhangúlag elfogadott. Az új 
jövedelem határ egy fős háztartás esetén 114 000 
Ft, több fős háztartásban élők esetében 128 500 
Ft/fő lett.

Február 22-től népkonyhai ellátás indult községünk-
ben. Azok az ellátottak, akik megfelelnek a szolgál-
tató által előírt feltételeknek a szolgáltatást munka- 
napokon az IKSZ (Kúria) épületében 12-14 óra 
közötti időben vehetik igénybe.

Még pár nap és ismét elérkezik a kereszténység 
legnagyobb ünnepe! Húsvétkor Jézus Krisztus 
feltámadását ünnepeljük. Az Új Testamentum sze-
rint Krisztus meghalt a kereszten Nagypénteken, s 
három nappal később feltámadt. 

E jeles nap alkalmából minden Sényői lakosnak nagyon 
jó egészséget, és Áldott Húsvéti Ünnepeket Kívánok!

Vass Istvánné
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Tündérszem Biztos Kezdet Gyerekház
EFOP-1.4.3-16-2017-00134-Biztos Kezdet Gyerekházak 

Biztos Kezdet Gyerekház Sényőn

Gyerekházunk ebben az évben is változatos prog- 
ramokkal várta és várja a hozzánk ellátogató 0-3 éves 
korú, elsősorban hátrányos és halmozottan hátrá-
nyos helyzetű gyerekeket és szüleiket. 2023. január 
9-től ideiglenes helyszínen kezdtük meg működésün-
ket, a fűtési szezon végéig   az óvoda vendégszeretetét 
élvezzük.  Folyamatosan biztosítjuk a gyermekek fej-
lődését elősegítő személyi és tárgyi feltételeket, esz-
közöket, fejlesztő játékokat. Továbbra is lehetőség van 
a szakemberekkel való konzultációkra (védőnő, gyer-
mekjóléti szolgálat szakemberei).  Színes programok-
kal tarkítva, változatosan telnek a hétköznapjaink és 
ünnepnapjaink. Az elmúlt időszakban ünnepeltünk 
születésnapot, névnapot, kézműves foglalkozás 
keretein belül tavaszi virágokat készítettünk közösen. 
A farsangi mulatságra szebbnél szebb jelmezekbe 
öltöztek a gyerekek. Hangulatos délelőtt keretein 
belül űztük el a telet az óvodás gyerekekkel közösen. 
Nőnap alkalmából a kisfiúk virággal köszöntötték a 
kislányokat, majd részt vettünk az általános iskola 
által rendezett Március 15-i  ünnepségen. A húsvétra 
hangolódva tojást festettünk, tojásfát készítettünk. 
A Tündérszem Biztos Kezdet Gyerekház ezúton 
is szeretettel hívja és várja azokat a gyerekeket és 
szüleiket, akik kedvelik a színes programokat, 
szeretnek játszani, játszva tanulni, mondókázni, 
énekelni és kézműveskedni, szívesen hallgatnak érde-
kes és hasznos előadásokat a különböző előadóktól, 
szakemberektől. 
Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk a község min-
den lakójának!

Gyerekház dolgozói
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Kiadja: Sényő Község Önkormányzata  • Megjelenés: negyedévente/500 példányban 
Terjesztés a község valamennyi háztartásába
Főszerkesztő: Jurkinyáné Hollik Gabriella 

Nyomtatás: Fuzyon Nyomda

A sényői óvoda életéről
Intézményünk a 2022/2023-as nevelési év során a 2022. 
évet sikeresen zárta, és az ünnepek után beléphettünk a 
nevelési évünk második felébe.
Sajnos a téli időszak változatos időjárása, óvodánkat sem 
kímélte, a gyermekek közül sokszor, sokan voltak betegek. 
Bízunk benne, hogy a tavasz beköszöntével ez a beteges 
időszak véget ér, és hogy hamarosan elérkezik az a nap 
is, hogy az intézményünk falai között minden gyermek 
találkozhat egymással.
Az ovis mindennapjainkat átszövik a különböző téma-
hetek, amelyeknek a feldolgozása játékba szőve sokoldalúan 
történik, hogy a gyermekek észrevétlenül, játékosan sok 
ismeretet tudjanak elsajátítani. Az óvodai foglalkozások 
mellett, a gyermekeknek továbbra is lehetőségük van az 
oviúszásra és az ovifocira, mely foglalkozások iránt most 
nagy az érdeklődés. 
Óvodánkban az idei év első rendezvénye a Farsangi mu-
latozás volt február 24-én, ahol a gyermekek színesebbnél 
színesebb ruhákba öltözve, verseny feladatokkal, énekek-
kel, zenével és közös táncokkal kergették el a telet.
Március 8-án az óvodás kisfiúk csoport szinten 
köszöntötték a csoportbéli kislányokat, óvodai dolgo-
zókat Nőnap alkalmából. A nagycsoportos óvodásaink 
pedig a Szociális Szolgáltató Központ bentlakásos in-

tézményébe látogattak el, ahol tavaszi kis műsoruk kereté-
ben köszöntötték az idős néninket és az ott dolgozókat.
Az óvodai beiratkozásra 2023. április 24 – 28. között kerül 
sor. A beiratkozás során azokat a gyermekeket kell beírat-
ni, akik 2023. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket, és 
óvodai jogviszonnyal nem rendelkeznek.
Nagycsoportos óvodásaink, a több hetet felölelő Isko-
lacsalogató során ismerkedhetnek meg a sényői iskolával 
és a leendő tanítónénikkel. A nagycsoportos gyermekeink 
ballagása 2023. július 8-án lesz.
Jövőbeni terveink között szerepel, hogy május – június 
körül szeretnénk gyermeknapot tartani, illetve szeretnénk 
elvinni a gyermekeinket kirándulni.
Intézményünk nyáron 2 hétre bezárást tervez, mely idő 
alatt természetesen ügyeletet tartunk indokolt esetben. A 
tervezett időpont 2023. július 31-től 2023. augusztus 11-ig 
tart. 2023. augusztus 14-től pedig szeretettel várjuk vissza 
minden kedves óvodásunkat és szüleiket.   
     

Páll-Szőke Ágnes

Péter Erika: Húsvétra

Régen elmúlt már az újév,
tavasz virrad, itt a húsvét!
Virág, barka, nyuszi, tojás,
sonkaillat, fonott kalács.

Megérte a várakozást
festhetjük a piros tojást!
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Oktatásról...
Az évnek eltelt az első negyede, ezért tekintsünk most vissza 
milyen eseményekkel teli évet kezdtünk.
Az évkezdet mindig új feladatokat ró iskolánkra. Januárban 
véget ért az első félév. Minden tanuló a félévi értesítőben 
megkapta az első félévi eredményeit. Akadtak kiválóan, 
jól teljesítők, de sajnos akadt néhány tanuló, akiknek sok-
kal jobban, szorgalmasabban kell tanulnia ahhoz, hogy év 
végére sikeresen teljesítsék a tanév követelményeit és felsőbb 
évfolyam- ba léphessenek.  A nyolcadik osztályosok ebben 
az évben is a pályaválasztás lázában égnek. Központi felvéte-
li vizsgát tett tanulóink nagyon szépen szerepeltek a meg-
mérettetésen. Elért pontszámaik az országos átlag felett vol-
tak. A legjobb tanulónk 27 ponttal előzte meg az országos 
átlagot! Gratulálunk nekik! A végleges döntésre még áprili- 
sig várni kell.
A farsang is mindig izgalmakat ígér. Szülők, pedagógusok, 
tanulók nagy gonddal készülnek a jeles napra. Ebben az év-
ben intézményi szinten valósult meg a farsang, amelyre izga-
tottan készültek tanulóink. Csoportos produkciókat, egyéni 
jelmezeket is díjazott a zsűri. Dicséret a sok ötletes jelmez 
kitalálójának és az ügyes „kezeknek”, akik megvalósították 
az elképzeléseket. 
Gratulálunk minden résztvevőnek!
Március 15. Nemzeti Ünnepünk. A harmadik és a hetedik 
osztályos tanulóink színvonalas műsorral emlékeztek meg a 
márciusi ifjakra, akik 1848-ban elszántságukkal példát mu-
tattak egész Európa ifjúságának.

Versenyek…
Két tanulónk Prókai Zente, Terdik József a „Móra matek” 
megyei matematika versenyen ezüst oklevélben részesült és 
tovább jutott a megyei döntőbe. Jurkinya Zsófia bronz ok-
levélben részesült. További sikereket kívánunk!
„A serdülőkorú Petrimán Patrícia sem talált legyőzőre az 
olaszországi Assisi városában megrendezésre került „Roun 
Robin” elnevezésű utánpótlás női tornán, ahol junior 
46 kg-ban aranyérmes lett. Az év első jelentős nemzet-

közi eseményén Assisiban szerepelt az utánpótlás leány 
ökölvívó-válogatott. Nagyon büszkék vagyunk rá! További 
sikereket kívánunk!
Nándori Emma, iskolánk negyedik osztályos tanulója a 
Kyokusin Karate  Gyöngyösön megrendezett Diákolimpia 
elődöntőjében gyermek 2 formagyakorlatban első, küzdelem-
ben pedig második lett, tovább jutva így a döntőbe. Nagyon 
büszkék vagyunk rá! További sikereket kívánunk!
A Big Bem megyei angol versenyen iskolánk 8. osztályos 
tanulója, Hegedüs Levente 3. helyezést ért el. Gratulálunk 
Levinek és angol tanárnőjének, Varga Tímeának!

Lezajlottak iskolánkban az iskolacsalogató foglalkozások 
Polyákné Demjén Nikoletta tanítónő vezetésével. A leendő 
elsősök és szüleik ízelítőt kaptak az intézményünkben 
folyó oktató- nevelő munkáról. Mivel a 4–6 éves gyerekek 
fő tevékenysége a játék, ezért igyekeztünk minél több játék-
kal, játékos programmal színesebbé tenni a foglalkozásokat 
az iskolában használatos fejlesztő eszközökkel, a mozgás-
fejlesztő játékokkal, a legújabb informatikai eszközökkel, 
interaktív táblával, tanulói laptopokkal, Lego robotokkal 
illetve kézműves foglalkozásokkal, ahol már a húsvétra is 
készülhettek. Az apróságok nagyon jól érezték magukat a 
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számukra nyújtott foglalkozásokon. 
Beiratkozás

 a 2023-2024- es tanévre az Ibrányi Árpád Fejedelem Ál-
talános Iskola Sényői Tagintézményébe

Az Nkt. 50. § (7) bekezdése alapján az iskola első évfolyamára 
a tanköteles tanulókat 2023. április 20–21-én kell beíratni.
A gyermek abban az évben, amelyikben augusztus 31. nap-
jáig a hatodik életévét betölti, tankötelezetté válik.
A tanév rendjéről szóló 20/2021. (V1.8.) EMMI rendelet 
alapján a személyes beiratkozás napja az általános iskola 1. 
évfolyamára a 2022/2023. tanévre: 
 
2023. április 20. (csütörtök) 8:00-18:00 óra
2023. április 21. (péntek) 8:00 — 16:00 óra
Az EMMI rendelet 22.§ (4) bekezdése értelmében az ál-
talános iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor be 
kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyazonosságot 
igazoló hatósági igazolványokat. A fentiek okán a személyes 
megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelező, de felhív-
juk a figyelmet a szülők által 2023. április 05-étól megtehető 
előzetes, KRÉTA rendszerben történő online előzetes jelent-
kezés lehetőségére, és annak hasznosságára, hiszen ezáltal 
rendkívül gyors és gördülékeny ügyintézés valósulhat meg.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a beiratkozás során csak egyet-
len általános iskolába kérheti gyermeke felvételét!
Fontos, hogy az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges 
dokumentumokat mindkét törvényes képviselő aláírásával 
kell benyújtani!

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor 
be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyazo-
nosságot igazoló hatósági igazolványokat:
- a gyermek személyiazonosságát igazoló hatósági igazolvány

- a gyermek nevére kiállított TAJ- kártya, oktatási azonosító
- a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági iga- 
zolvány
- nyilatkozat az életvitelszerű ottlakásról
- nyilatkozat a közös szülői felügyelet gyakorlására vonat-
kozóan

A gyermek felvételéről az intézményvezető dönt!
Jogorvoslat:
Az EMMI rendelet 23.§ (3) bekezdése, továbbá 83§(1) és (3) 
bekezdése értelmében az iskola igazgatója az iskolai felvé-
telről tanulói jogviszonyt létesítő vagy kérelmet elutasító 
döntést hoz. 
Az Nkt. 37.§ (2) bekezdése előírja, hogy az iskola döntése 
ellen a tanuló, a szülő — a közléstől, ennek hiányában a tu-
domására jutástól számított tizenöt napon belül — a tanuló 
érdekében eljárást indíthat. Az Nkt. 37.§ (3) bekezdésének b) 
pontja szerint a fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést 
a tanulói jogviszony létesítésével kapcsolatban érdeksérelem-
re hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében. Az EMMI 
rendelet 83.§ (5) bekezdése szerint a jogorvoslati eljárásban a 
kiskorú tanulót szülője képviselheti.
A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában lévő ál-
talános iskolák esetében a jogorvoslatra vonatkozó kérelmet 
a Nyíregyházi Tankerületi Központhoz (4400 Nyíregyháza, 
Sóstói út 31/1)) kell benyújtani. 
Minden jelentkező szülőt és diákot nagy szeretettel várunk!

Tavaszi szünet:
2023. április 6- tól április 11- ig.
Szünet előtti utolsó tanítási nap 5 (szerda), szünet utáni első 
tanítási nap április 12.(szerda) 

Pataki Lászlóné
tagintézmény- vezető
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Események a Szociális Szolgáltató Központból
Az Igazmondó 2022 decemberi számában beharangoz-
tuk az Idősek karácsonyi rendezvényét, melyet sikerült 
két év kihagyást követően ismét megrendeznünk Sényőn 
és Nyírturán egyaránt. Örömünkre szolgált, hogy nagy 
létszámmal vettek részt időseink a rendezvényen, ahová 
a bentlakásos intézményünk aktívabb, jobb egészségi 
állapotban lévő lakóit is átkísérték gondozóink. Az ün-
nepségen a három történelmi egyház képviselői, Nyírtura 
és Sényő települések polgármesterei, jegyzőnk, képviselő 
testületünk néhány tagja szintén elfogadták meghívásun-
kat, és részt tudtak venni az eseményen.
Az iskolás gyermekek fellépését a nyírturai és sényői 
klubtagokból álló énekkar műsora követte, majd estebéd, 
és végül a DanceSing tánccsoport előadása zárta a prog- 
ramot. Ezúton is köszönjük minden résztvevőnek a 
fellépést, tanáraiknak pedig a felkészítést.
Karácsonykor már hagyomány, hogy az idősek otthonában 
településünk fiataljai műsort adnak szenteste délutánján, 
majd ezt követően segítenek intézményünk lakóink mega-
jándékozásában. Időseink mindig elérzékenyülve fogad-
ják műsorukat, és az ajándékot, hiszen számukra ilyenkor 
mi és gondozó munkatársaim jelentjük a családot.
A 2023. évet mind az idősek otthona lakóival, mind pedig 
klubtagjainkkal újévi koccintással nyitottuk, bízva abban, 
hogy az idei évünk kevesebb egészségügyi és egyéb prob-

lémákkal fog telni.
Köszöntöttük a születés- és névnaposainkat is. Az idősek 
otthonában munkatársaink és a lakóközösség versekkel, 
énekszóval, kis ajándékkal kedveskedik mindig az éppen 
aktuális ünnepeltnek.
A klubban 80 éves születésnapja alkalmából vendégelte 
meg Dajka Mihályné Erzsike néni a tagokat, akit ezúton 
is szeretettel köszöntünk, és kívánunk még számtalan 
boldog évet erőben egészségben!  
Idén februárban a farsangot a nyírturai IKSZT-ben 
közösen ünnepeltük a nyírturai idősekkel, nagyon jó 
hangulatban, számtalan fergeteges jelmezzel, fánkkal, 
töltöttkáposztával, zeneszóval.
Foglalkozásainkon a farsangi díszek és jelmezek készítése 
mellett a bingó nevű játék is nagy népszerűségnek ör-
vendett. A nappali ellátásban résztvevők nagyon finom 
farsangi fánkkal kedveskedtek az otthon lakóinak, akik 
mindig örülnek az ilyen meglepetéseknek.
Aztán a Nőnap is elérkezett, ami szintén nagyon jól 
sikerült. Viszonozva a nyírturaiak vendéglátását, idén 
Sényőn ünnepeltünk, közösen. A Nyíregyházi Móricz 
Zsigmond Színház két előadója, Tóth Károly és Horváth 
Margit adott csodálatos műsort mindannyiunk örömére. 
Itt szeretném megköszönni Jurkinyáné Hollik Gabriella 
könyvtárosunk segítségét, aki élve a lehetőséggel, pályázat 
útján segített a két művészt intézményünkbe meghívni.
A finom ebéd után a nyírturai férfiak ének- és verscsokor-
ral köszöntötték közösségünk hölgy tagjait, Pehely Zoltán 
polgármester úr pedig köszöntőjét követően egy-egy szál 
tulipánnal.
E sorok írása közben már a húsvétra készülünk. 
Településünk központi parkja,- mely  az intézmény előtti 
területen található-, is ünnepi díszbe öltözik, igyekszünk 
évről-évre ötletesen, ünnepkörnek megfelelően feldíszíte-
ni. Ehhez igénybe veszünk külső segítséget is, hiszen 
Éliás Dóra és párja Tóth Ferenc fáradhatatlanul segítik 
munkánkat, mind tevőlegesen, mind pedig ötletekkel, 
melyekért itt szeretnék köszönetet mondani.

Vass Edit
intézményvezető     
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Beindult a könyvtári élet...
Csak olvassatok....

„Felőlem aztán úgy olvastok, ahogy akartok, csak olvas-
satok. Lehet állva, heverészve, bandukolva, fejen állva, víz 
alatt, a pincében, nekem aztán édes mindegy. Lyukas zok-
niban is olvashattok. Maszatosan. Mondjuk, kezet mosni 
nem ártana.”
(Darvasi László: Pálcika, a detektív)
A könyvtárunk szervezésében nagy sikere volt az adventi 
rendezvénysorozatunknak. 
A 2023-as évet a statisztikai adatok összegyűjtésével és 
beküldésével kezdtük. Ezek szerint az elmúlt évben: 
Beiratkozott olvasók száma: 184 fő
Ebből beiratkozott 14 év alattiak száma: 78 fő
Személyes (helybeni) használat: 3166 db
Ebből az Internet használat: 533   db
Kölcsönzött dokumentumok száma: 2400 db
Ebből 14 év alattiak kölcsönzött dokumentumainak szá-
ma: 1284 db
Helyben használt dokumentumok száma: 1474 db
A tavalyi évben 31 program került megvalósításra, összesen 
808 fő részvételével.
Szervezeti változást is hozott a 2023-as évkezdet, in-
tézményünk új referenst kapott.
Sajnos az energia -és rezsiválság minket is érintett, 
könyvtárunkban is megszorításokat kellett eszközölni. 
Igény szerinti nyitvatartást vezetnünk be, az adminiszt- 
rációs feladatokat az óvoda irodájában végzem, kölcsönzés 
esetén nyitvatartási időben rendelkezésre állok. 

A megemelkedett költségek miatt állománybővítésre is ke-
vesebb összeg áll rendelkezésre, mint tavaly, azaz kevesebb 
könyvet rendelhetünk. Az év folyamán tervezett rendez-
vények is csak korlátozott számban valósulhatnak meg.
A megszorítások miatt azonban nem állhat meg az élet, a 
jó idő beköszöntével megindul a könyvtári élet. Ennek első 
állomása volt a nőnapi rendezvény. 
Virággal és vidám műsorral köszöntötte hölgytagjait nőnap 
alkalmából a Szociális Szolgáltató Központ Idősek Nap-
pali Klubja. A nemzetközi nőnap a nők iránti tisztelet és 
megbecsülés kifejezésének napja, amelyet 1917 óta min-
den év március 8-án tartanak. Magyarországon először 
1948-ban köszöntötték virággal a hölgyeket.  Könyvtárunk 
szervezésében valósult meg Slágerrandevú címmel az a  
vidám, zenés műsor, melyet a Móricz Zsigmond Színház  
kiváló művészei adtak elő . Az előadók felidézték  Bilicsi 
Tivadar, Máté Péter, Zorán, Presser Gábor és Bródy János 
legismertebb dallamait, klasszikus magyar szerzők ismert 
műveiből vett szemelvényekkel fűszerezve.  A zenével el-
varázsolták a jelen levő felnőtteket, így közös énekléssel, jó 
hangulattal zárult az előadás.
További tavaszi terveink a Föld világnapja alkalmából 
rendezett plakátkészítő rajzpályázat. A pályázat részletei 
néhány napon belül kerülnek kihirdetésre, de a kreatív, 
alkotásra vágyók már gondolkozhatnak a pályaműveken.
Kívánok minden kedves sényői lakosnak áldott húsvéti ün-
nepeket és jó egészséget! 

Jurkinyáné Hollik Gabriella
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A reggel, amely minden képzeletet felülmúlt 
„Azt vettem észre, hogy a nagyhét meglehetősen kimerítő; 
akárhányszor éltem is át a keresztre feszítését, feltámadásával 
kapcsolatos szorongásom mit sem enyhült. Rettegek, hogy talán 
ebben az évben meg sem fog történni, vagy hogy akkor nem 
történt meg. A betlehemi eseményeken bárki meghatódhat, és 
karácsonykor még a legnagyobb tuskó is kereszténynek érezheti 
magát. De a lényeg a húsvét; aki nem hisz a feltámadásban 
az nem is hívő.”

 John Ivring: A prayer for owen meany

Életünk során rengeteg mindent tapasztalat útján is-
merünk meg. Gyermekekként hamar megtanuljuk azt, 
hogy mit lehet és mit nem. A felnőttek világa napról 
napra több ismertet nyújt számunkra a kipróbáltság 
nyomán. Ez így folytatódik életünk során, sok isme- 
retre szert teszünk és azokat felhasználva, beépítve az 
életünkbe éljük a napjainkat. De van egy állapot, amivel 
nem tudunk mit kezdeni. Itt csődöt mond minden fajta 
emberi bölcsesség és tudás, mert ez a visszafordíthatat-
lannak a fogalma. A halálról van szó… Mégis!  Mégis 
a húsvét hajnala áthúzza mindazt, amit tudtunk, amit 
tapasztalunk és valami újat mutat nekünk, valami újról 
kezd el beszélni; Valaki újról, aki legyőzte a halált, a sírt 
és az élet hírnökeként jelenik meg.   

Képzeld el, hogy mit érezhettek a tanítványok azon a 
bizonyos első húsvét reggelén? Ők három napja gyászol-
tak, ám vasárnapon egy új, tiszta hang csengett a fülük-
be, mint a hegyek között megcsendülő harang hangja. 
Húsvétkor a remény és a hit új hangjai csendülnek fel, s 
amit Isten akkor abban a jeruzsálemi sziklasírban képes 
volt megtenni megteszi majd újra, csak éppen nagyban, 
megteszi velünk, megteszi az egész világgal! Szembe 
megy a lehetetlennel és visszafordítja azt, ami vissza-
fordíthatatlan. Az első keresztények minden lapjukat 
a feltámadásra tették fel és ezt olyannyira komolyan 
vették, hogy Pál azt írta a korintusiaknak „Ha pedig 
Krisztus nem támadt fel, akkor hiábavaló ami igehirde-
tésünk, de hiábavaló a ti hitetek is”. Valóban megtörtén 
ez az esemény, amely nélkül hitünk értelmét vesztené? 
Hogyan lehetünk ebben biztosak?  

Mi, akik innen a húsvét túloldaláról olvasunk az  
eseményekről és naptárjainkban piros betűvel nyom-
tatjuk az ünnepnapját könnyen megfeledkezünk arról 
milyen nehéz is lehetett a tanítványoknak hinni. Az 
üres sír önmagában nem győzte meg őket hiszen csak  
annyit jelentett, hogy Jézus nincs ott, nem pedig azt, 
hogy fel is támadt. Bizony kételkedtek és csak az 
győzhette meg őket, ha Mesterükkel, akit három éven 
át mindenhova követtek ¬- csendben személyesen 
találkozhatnak.

Sokan kételkednek a feltámadásban. Miért hiszek 
mégis a húsvétban? Egyrészt azért szeretnék hinni, mert 
szeretném igaznak hinni a húsvét történetét, mert a hit 
mindig a vágy talajából nő ki és az ember valamiféle 
ősi késztetéstől fogva mindig tiltakozott a halál uralma 
ellen. Hiszek a feltámadásban mert megismertem az 
Istent, tudom, hogy ő a szeretet és azt is tudom, hogy 
mi emberek szeretnénk életben tartani szeretteinket. A 
húsvét arról szól, hogy Isten nem engedi, hogy a halál 
győzőn. A húsvétnak köszönhetően reménykedhetünk 
abban, hogy a könnyeink, a csapásaink, a fájdalmaink 
és elveszett barátaink, szeretteink fölött bánatunk egy 
napon majd Jézus sebeihez hasonlóan emlékké szelídül-
nek. A sebek soha nem múlnak el teljesen, de nem is 
fájnak örökké. Új testet kapunk, megújul a menny és a 
föld is, mindent újra kezdhetünk ez a húsvét. Ez Krisz-
tus miatt van, ez a jó hír, ez az evangélium.
Hiszed-e? 

László Dávid 
lelkipásztor 

Egyházi hírek
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A 2023-as tavaszi szezonunkat már rendhagyó 
módon, decemberben megkezdtük Putnokon.
Putnok csapata ellen vívott mérkőzést szép győze-
lemmel zárult.
Január elején a téli alapozásunkat elkezdtük.
Csapatunkat erősíti két újonnan érkező játékos, 
Kovács Ádám (Nyíregyháza Spartacus), Nagy 
Dominik (Nyíregyháza Spartacus II),  valamint  a 
sérüléseikből felépült játékosaink.
A 2023-as tavaszi szezont már nem folytatják a csa-
pattal Fabu Márton, Barta Gábor, és Matyi Zoltán.
Februárban tavaszi szezon újabb megmérettetése 
következett, ahol  1-1-es döntetlent értünk el Kar-

cag csapata ellen. Ennek köszönhetően jól sikerült a  
tavaszi szezon, hiszen egy győzelemmel és egy  
döntetlennel indítottunk.
Ezt követően egy szép sorozatba kezdtünk, ami kitar-
tott a BVSC elleni mérkőzésig. A bajnoki címre törő 
BVSC otthonában sajnos vereséget szenvedtünk.
Eddig, egy 7 mérkőzésből álló sorozatot zártunk, 
aminek mérlege 5 győzelem, 1 döntetlen és 1 vereség.
Reményeink szerint az elkövetkező hét mérkőzésen  
hasonló eredményt tud  majd felmutatni csapa-
tunk. 

Páll-Szőke Ágnes

Sényő-Carnifex

Akiktől búcsúzunk...

Marinkáné Szilágyi Klára

Dajka János

Varga Ida

Fedor Jánosné

Rozsnyai László

Tanyik Ferenc

Balogh Józsefné

Papp Miklósné

Prokai János
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Akiket üdvözlünk...

Rusznák Mira
2022. 12. 20.

Rusznák -Ilyés Anita
Rusznák Béla

Váradi Laura 
2023.01.27.

Váradi Katalin 
Váradi Tamás 

Sárosi Benett 
2023.01.30.

Sárosi-Boda Anita 
Sárosi Zoltán 

Papp Natália 
2023.02.17.

Pappnè Tóth Ágnes
Papp Gábor Gyula

Lipcsák Nolen 
2022. 12. 19.

Lipcsákné Máté Nikolett 
Lipcsák János

Nagy Attila
2023.02.12.

Nagyné Duleba Bianka
Nagy Attila

Lendvai Gergely
2023.02.19.

Dr. Hornyák- Lendvai Anna  
Lendvai Gergely

Klepács Dominik
2023.02.23.

Klepács-Üveges Enikő
Klepács Krisztián


